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Благая весть
 	В поселке в 35 верстах от Уфы жил-был парнишка Матвей.  Богатств особых не имел, копейкой каждой дорожил да на мечту свою заветную откладывал.  А задумки у него вот какие были: открыть дело большое да прибыльное, чтобы о бедности забыть и другим помочь.  Ох как же он хотел семью большую да дружную, горой чтоб друг за друга стояли и во всем помогали!  Начал он трудиться в поте лица, без отдыха и продыха.
Однажды настали для него времена тяжелые.  Опустил он руки, потерял всю надежду на успех. А в это время высоко в небесах, на пушистом облаке, сидел ангел, который наблюдал за его страданиями. Долго думал, чем же ему помочь можно? И все-таки придумал:
- А превращусь-ка я в голубку белокрылую да покажу ему, что помощь просить совсем не стыдно, а первые шаги всегда даются с трудом.  И в конечном итоге все равно ожидает успех.
На следующий день погода бушевала, лил дождь, где-то вдалеке слышались оглушительные раскаты грома, ветер колыхал   макушки деревьев. На первый взгляд может показаться, что на улице пусто и безлюдно, но если приглядеться самую малость, то можно заметить человека, потерянного и уставшего. Он стоял на дороге, подняв голову к небу, и совсем не замечал, что творилось вокруг.
- Как же мне быть?  Одному ведь не по силам такую ношу нести. Страшно ступать в неизвестность. Да и не деловал я раньше такого. Ох, кто же поможет, кто подскажет? Поразмыслив еще немного, собрался уж было уходить. Как в листве молодой березки увидел завораживающую картину: белоснежная голубка учила своих деток летать. Заметил Матвей, что им тяжело, ведь это все для них в новинку. Но опытная мать подталкивала их в нужную сторону. И вот наконец птенцы решились и выпрыгнули из гнезда.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]-Ну все, разобьются, - подумал он. Но именно в этот момент ввысь взмыли красивые и такие смелые птенчики. Они раскрыли свои белоснежные крылья и полетели покорять мир. Лишь белокрылая голубка спустилась на землю, и уже через пару секунд пред ним предстал красивый ангел.
- Ну, здравствуй, Мясников Матвей!
- Здравствуйте, это ведь чудо какое-то.  Ангелы существуют!?
-Конечно, существуют. Мы очень внимательно за вами наблюдаем и помогаем в трудные моменты.
- Тогда помоги… помоги и мне. Я запутался, не знаю, что делать дальше, как же мечты свои осуществить?
- А ты еще не понял? Ведь я уже дала тебе подсказку, ты же видел птенцов? Даже несмотря на свои страхи, они сделали шаг навстречу неизвестности. И получили желаемый результат. У тебя тоже все получится, нужно только решиться.
- Я понял и все осознал. Спасибо тебе, ангел! Теперь у меня все будет хорошо!
- Знай, что я всегда рядом, и ты можешь на меня положиться.
И начал Матвей упорно трудиться. Рассказал он односельчанам о задумках своих, а те его поддержали и вместе завод возводить стали. Сплотила их работа совместная, так и пошли дела в гору. Лились заказы крупные с городов столичных.  И отправляли они их в монетный двор города Екатеринбург и медеделательные заводы. Всю страну стали задвижками снабжать.  завод так и не утратил силы своей.
Ангелок сидит да не нарадуется, хочет повидаться с Матвеем Семеновичем.
- Здравствуй, голубка белокрылая! Сбылись мои мечты заветные, достиг я целей своих.  А семья-то какая у нас большая, все сельчане в нее входят.  И решили мы статус поменять, городом теперь зовемся.  Только вот название никак не придумаем.
-  А помнишь, с чего успех-то твой начался? С весточки моей благой.  Так и назови город-Благовещенск.  А я отныне и навеки стану символом вашим. Буду оберегать жителей и дарить им успех и процветание. 
Так и началась история города Благовещенска! 
Кто не верит, - пусть проверит. Вот и сказочке конец, а кто слушал молодец.






