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Сказка про цветочек маленький
В давние времена жил на крутом берегу реки Белой купец Иван. И была у него молодая жена Татьяна. Любил ее Иван и баловал, все желания ее исполнял и капризы. Из окон его терема был виден остров. Как раз там, где неподалеку в Белую впадала речка Потеха. Берега острова были окружены деревьями. А что находилось за ними, в глубине острова, было для всех загадкой. Многие пытались попасть туда, но не могли. На острове жила злая колдунья и охраняла свои владения от людей. 
Захотелось Татьяне побывать на острове и разгадать его тайну. Приказал Иван лодочнику переправить их с женой туда. Но не тут то было! Колдунья призвала своих подчиненных водных злых ведьм, те создали бурю. Лодка чуть не опрокинулась, еле успели спастись купец с женой.
Но не сдавалась Татьяна, снова к мужу пришла с требованием посещения острова. Призадумался купец, что же можно сделать? Тогда Иван поручил построить деревянный мост. Сказано -- сделано. Мост построили. Но как только ступила на него Татьяна, опять колдунья воспользовалась своей силой. Налетевшие волны разрушили опоры моста. И в этот раз не смогла Татьяна осуществить свою мечту.
Вскоре к купцу молодая жена подошла с напоминанием о своем капризе. Долго размышлял Иван, как поступить и понял: нужно строить капитально, на века. И соединил остров с берегом, сделав насыпь из земли, а поверх нее дорогу. Злая колдунья не хотела мириться с этим. Вновь послала своих служанок разрушить путь к острову. Но не смогли ее силы сделать это. Тогда колдунья сама взялась за дело. Долго боролась, да и разбилась насмерть. 
Наконец-то Татьяна смогла ступить на остров и узнать его тайну. Оглядевшись по сторонам, она увидела, что ничего за деревьями нет, кроме прекрасного пейзажа. Вот, оказывается, что охраняла колдунья! Территорию острова покрывала трава, а среди нее росли мелкие белые цветочки с голубыми середками. Очень полюбились эти маленькие цветы Татьяне. И стала приходить любоваться ими на остров очень часто. И у всех жителей Благовещенска появилась такая возможность.
И ты, когда будешь на острове, найди этот маленький белый цветок. Но не рви его! А вспомни Татьяну и Ивана. И друзьям расскажи об этом.

